



老挝航空公司方面16日对新华社记者说,该公司一架客机当天下午从首都万象飞往南部巴色市途中坠入湄公河,目前伤亡情况不明。

据法新社援引泰国官员的话报道,客机内49人全部丧生。美联社称,机内共有44名乘客和5名机组人员。

除证实坠机事件外,老挝航空公司拒绝提供进一步信息。记者从一位不愿具名的当地航空服务从业者处获悉,出事飞机载有40多名乘客,航班号为QV301,执飞机型为ATR-42型支线客机。飞机于当地时间14时50分从万象起飞,16时左右在即将抵达巴色机场时坠入湄公河。

记者还从不同渠道获悉,机上可能载有中国乘客。中国驻老挝大使馆领事部表示,因为尚未从老挝方面获得确切乘客信息,暂时还不能证实此事。

中国驻老挝使馆高度关注此事,已启动应急预案,正与老挝航空公司、老挝外交部等各有关部门保持密切联系,请老方核实机上有无中国公民。

据最新消息,遇难者名单中有一名中国大陆公民GUN RUI和一名中国台湾公民LIU CHANGYU。综合新华社消息



客机坠入湄公河

机上49人全部遇难,包括2名中国乘客
或因天气恶劣坠落



菲律宾 强震已致144人遇难 相当于32颗原子弹

菲律宾国家减灾和管理委员会16日说,该国强震死亡人数已上升到144人,另有291人受伤,23人失踪,302万人受到震灾影响。

菲火山地震研究所所长索利顿在接受采访时表示,地震强度相当于32颗广岛原子弹的威力。

菲政府宣布保和和宿务两省进入“灾难状态”。总统阿基诺下令国防部和福利部等各相关机构保证灾区救援工作顺利展开。综合消息



日本 超强台风袭击关东地区 十年不遇:已致17人死亡,50多人失踪



建筑物受损严重

日本气象厅事先警告的十年不遇的强台风“韦帕”于当地时间10月16日凌晨横扫日本面向太平洋的列岛,包括首都东京在内的关东地区损坏最为严重。至截稿时为止共有17人死亡,50多人

失踪。当天,500多航班停运,新干线全部停驶,所有中小学停课。

强台风十年不遇

除了伊豆大岛几十栋房屋倒塌外,东京日野市和东京郊外的千叶县、神奈川县部分建筑物也有大量的财产损失或进水的报告。

受台风影响,大约500个航班被取消,新干线也停驶,所有的中小学全部放假,受到影响的学校超过了900所。首都圈各地地铁公司的输送交通也都因地面路段隐患,所以不同程度地受到了影响;在停运之前,来往东京的飞机和新干线(高铁)也出现最长3小时的晚点。

核电站冷却水库受淹

福岛第一核电站事故原子堆周边的7个冷却水库也因大雨漫溢了约40吨含有辐射的污水。不过,东电公司随后宣称,泄漏的污水辐射量不会造成任何严重影响。

伤亡惨重有多人失踪

到16日中午,根据报告,已有17人遇难,尚有约50人失踪。救援部门称,其中多数失踪者集中在受灾最为严重的大岛町地区。救援人员估计失踪人员生存的可能性不大,因此死亡人数还有可能会进一步上升。新华社、综合



韩国 货船沉没 已救起8人 船只隶属浙江一公司,已有9人遇难

15日下午,隶属于浙江力神国际海运集团有限公司的一艘货船在韩国南部港口外沉没。中国驻釜山总领事馆16日说,已救出8名中国籍船员,同时发现9具遇难者遗体,还有2人下落不明。失事货船上共有19名船员,包括1名中国籍船长和17名中国籍船员以及1名越南籍船员。事故原因可能是风浪太大,船锚出现问题,导致刚卸完货物的空船倾覆。

货船沉没 已救起8人

船只隶属浙江一公司,已有9人遇难

货船撞上防波堤失事

失事船只是一艘在巴拿马注册,实际隶属于浙江力神国际海运集团有限公司的货轮。

15日下午3时40分左右,该船卸完货后,停泊在距离庆北浦项迎日湾港北防波堤900米处避风,但是,抛锚时出现走锚现象,突然一阵狂风袭来,这艘货船被风浪推着撞上了防波堤。巨大冲击力导致船尾被撞出巨洞,汹涌的海水迅速涌入将轮机舱淹没。至当晚10时许,该船三分之二的船体沉没。让人忧心的是,船上还载有130多吨船用燃油。

韩警狂风恶浪中全力搜救

据悉,货船遇险时曾发出警报,请求韩国警方救助,但是由于风太大,后者一时无能为力。风浪稍平息之后,韩国警方出动了5艘警备艇、多架直升机等力量进行救援。但由于事发海域气象恶劣,有6至8米高浪,救援工作十分艰难。

据中国驻釜山总领事馆副总领事赵大为回忆,“我们昨天晚上第一时间赶到现场,风差点把我吹到海里去。”韩国海洋警察厅称,他们动用了所有能调动的警力,全面救助。目前韩国警方仍在全力搜救失踪的船员。



16日,韩国海警利用直升机在浦项沉船事故现场实施救援 新华社发

8名获救船员身体无碍

货船上的18名中国人分别来自浙江、山东、辽宁、江苏、湖北等地。赵大为说,他已前往医院看望被救的8名中国船员,他们分别是谢海平、庄文胜、商晓亮、杨飞耀、陈存信、邓涛、陈红章、李宏平。

他说,8名船员均为中国人,眼下身体没有大碍,主要是一些撞伤和擦伤以及受凉所致的身体不适。他在医院见到的第一位被救中国船员是电工谢海平,他是江苏连云港人,身体已无大碍。他已经联系8名获救者的家属,向他们报平安。他眼下正与韩国警方辨认遇难者尸体。

获救者 抱住货船栏杆逃生

当时海上风浪巨大,船只撞上防波堤发生事故,许多船员被大浪打进海里,被救的8名船员中7名船员紧紧抱住了露出海面的船只栏杆,只有谢海平被打进了大海,但凭借着自救意识,谢海平又游上来与其余船员一起抱住了栏杆等待救援(事发地海水大约20米深,船只部分栏杆露出海面)。据第一个被救的船员谢海平回忆,被救时他已在海水里坚持10多个小时。

综合新华社消息

朝鲜各地区 都将成立经济开发区

朝鲜经济开发协会负责人尹永锡16日在平壤说,目前有数百家外国投资企业在朝鲜从事生产和服务业活动,朝鲜每个道(相当于省)都在积极准备成立经济开发区和吸引外资。

尹永锡当天在特殊经济地带开发平壤国际研讨会上发言时介绍说,这数百家外国投资企业涉足机械、电子、轻工业、水产、制药、建材、食品加工等生产部门,以及通信、运输、银行、餐饮等服务业部门。2013年3月,朝鲜劳动党中央全体会议决定实现对外贸易多元化和多样化,在朝鲜众多地区开设旅游区搞活旅游,各道根据实际情况成立经济开发区。目前,各道成立经济开发区的准备工作吸引外资工作正在按计划推进。据新华社

赴英签证简化? 英媒称恐难落实

据英国广播公司10月15日报道,英国财相奥斯本和伦敦市长鲍里斯·约翰逊在北京大学同台亮相,成了英国各主要报纸竞相报道、调侃的话题。

英国《独立报》注意到,英国财相奥斯本要简化中国人访英签证的许诺刚出口,伦敦市长约翰逊就泼了一瓢冷水。就在奥斯本做出许诺几个小时后,约翰逊说,财相的提议缺乏实施细节。约翰逊在接受BBC采访时说,还要看计划如何执行,目前看细节还不清楚。

《独立报》还报道说,放松对中国人签证限制的努力遭到了英国内政大臣特里莎·梅的强烈抵制。《独立报》说,一些专家也认为,奥斯本的动议从实际运作的角度衡量,对中国人的签证手续并没有作出多大的改变。综合消息

瑞士银行业 保密制度或终结

经济合作与发展组织(经合组织)15日确认,瑞士政府当天在法国巴黎签署《多边税收征管互助公约》,意味着瑞士银行保密制度走向终结。

经合组织税务政策中心主任帕斯卡尔·圣阿芒认定,全球加强打击跨境避税行为是“不可逆转”的趋势,瑞士签署《多边税收征管互助公约》意味着“银行保密制度的终结”。全球加强打击跨境避税行为将是“不可逆转”的趋势。

《多边税收征管互助公约》是一项旨在借助国际税收征管协作,打击跨境避税行为、维护公平税收秩序的多边条约,由经合组织与欧洲委员会共同发起。近年来,该公约影响快速上升,日益成为开展国际税收征管协作的新标准。经2010年修订,新版公约于2011年6月1日生效。据新华社

苹果将推新款iPad

苹果公司周二发出媒体邀请函,邀请相关人士出席定于当地时间10月22日上午10点(北京时间10月23日凌晨1点)召开的一次特别发布会,预计该公司将在会上发布下一代iPad和iPad mini。

据预计,苹果公司第五代iPad将更轻更薄,类似于iPad mini,其摄像头也将有所改进。有消息人士透露,这款新产品将基于苹果最新的64位A7处理器运行。与此同时,第二代iPad mini则将升级至配备视网膜显示屏,并很可能配备A7处理器。综合消息